

## **МОТИВИ**

Към Проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“

### **I. Причини, които налагат приемането:**

В защита интересите на общината е целесъобразно да се промени начина на организация на дейността по управление и стопанисване на гробищните паркове. Обособяването ѝ в предмет на дейност на общинско предприятие ще доведе до много по ефективно използване на средствата, които към момента влага общината в местна дейност „Обредни домове и зали“. Ще бъде постигната максимална ефективност от управлението на общинските финанси, оптимизиране на разходите, повишаване качеството на извършваната услуга, ще се повиши ефективността и оптимизацията на трудовия процес.

### **II. Цели, които се поставят:**

С промяната на начина организиране на дейността по управление и стопанисване на гробищните паркове ще се повиши контрола и качеството на услугата, по поддържане на чистотата и зелените площи в гробищните паркове, ще се създаде единство в управлението и стопанисването на гробищните паркове, ще повиши качеството при предоставяне на погребални услуги.

### **III. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба.**

Не са необходими допълнително финансови средства за осигуряване на работните заплати и осигуровки на персонала и издръжка, които към настоящия момент са осигурени по бюджета на общината в дейност „Обредни домове и зали“. Общата численост на персонала в МД „Обредни домове и зали“ е 27 броя, от тях работещ на територията на гробищните паркове е 23 бр. Същите ще бъдат прехвърлени в ОП „Озеленяване и гробищни паркове“ по реда на чл. 123 от КТ, без прекратяване на трудовите отношения, със съответните заплати и осигуровки.

### **IV. Очаквани резултати:**

Резултати, които се очакват от допълнението на предмета на дейност са максимална ефективност от управлението на общинските финанси, оптимизиране на разходите, повишаване качеството на извършваните услуги, повишаване ефективността и оптимизацията на трудовия процес, опазване на обществения ред на територията на гробищните паркове.

### **V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.**

Предлаганото изменение и допълнение на Правилника на Общинско предприятие „Озеленяване и гробищни паркове“ не противоречи Европейското законодателство.